

招用就业困难人员可领补贴

截至28日,共有100家企业领到社保补贴和岗位补贴

本报威海12月30日讯(记者孙丽乐 通讯员 刘晓楠) 2010年,招用就业困难人员的企业将领取社保补贴和岗位补贴。截至28日,共有100家企业领到了这两类补贴,预计威海今年将有144家企业获得此项补贴。城镇各类用人单位招用就

业困难人员,都将享受社保补贴和岗位补贴。困难人员包括女满35周岁、男满45周岁的就业转失业人员,城镇零就业家庭成员、农村零转移就业贫困家庭成员、抚养未成年子女的单亲家庭成员、享受最低生活保障人员、持有《残疾人证》的人员,以及因失

去土地等原因难以实现就业的人员等。企业在招用上述人员并与其签订一年以上劳动合同,按规定缴纳社会保险费后,将获得社保补贴和岗位补贴。社保补贴和岗位补贴之和按当地上年社会平均工资的50%计算。其中,招用

女满40周岁、男满50周岁的就业困难人员,以及失业一年以上的就业困难人员,同时给予社保补贴和岗位补贴。招用失业不足一年的就业困难人员,只给予社保补贴。对其中已享受社保补贴和岗位补贴3年期满,且距法定退

休年龄不足两年,并与用人单位签订和履行劳动合同至退休的就业困难人员,其社保补贴和岗位补贴可延长至法定退休年龄。社保补贴标准按企业应为所招人员缴纳的养老、医疗、失业、生育、工伤保险费之和计算,个人应缴纳部分仍由本人负担。



“包饺子志愿者”进部队

30日上午,威海竹岛办事处河北、海源、天翔等5个社区的工作人员和居民组成“包饺子志愿者”,冒着大雪来到山东海警第一支队为士兵们包饺子,送来新年祝福。本报记者 王帅 通讯员 戚新雁 摄影报道

特色一日游领唱元旦出游

短线游受热捧 南方游挺划算

本报威海12月30日讯(记者冯琳) 元旦假期临近,不少准备出游的市民前往各大旅行社报名组团。旅行社工作人员透露,今年的“元旦游”中,多以短线游为主。“滑雪一日游”、“温泉一日游”等特色旅游最受欢迎。另外,业内人士提醒,这个时节去海南、云南旅游也是不错的选择,而且南方游会比春节期间便宜。

威海中国旅行社的工作人员介绍说,元旦期间假期短,所以大多数市民选择短线游,多在威

海三市一区的景区及周边城市如烟台、青岛等。选择省外游的市民并不多,但云南、海南两个地方,元旦期间也有组团。龙威旅行社经理李巍给出建议,如果元旦期间假期充足,选择云南、海南等地的南方游挺划算,一方面这个季节去南方可避寒,而且此时南方游的价格比春节期间会便宜。

市区多家旅行社表示,“滑雪游”和“温泉游”最受热捧,既符合冬季的季节性特点,又离威海

近。“滑雪游”选择的地点是烟台的塔山滑雪场,“温泉游”则是文登的天沐温泉和汤泊温泉,而且多为“一日游”,对于放假少的市民,当天可以返回的一日游很合适。“选择滑雪游的多为年轻人,其中有不少年轻情侣。而选择温泉游的多为家庭出游。”李巍说。

正在龙威旅行社内咨询的小张表示,自己每年冬天都会去外地滑雪场滑雪,正好赶上旅行社的元旦“滑雪一日游”,组团去比较划算,就报了名。

威海明年工伤保险更惠民

适用与认定范围扩大,补助金上调

本报威海12月30日讯(记者孙丽乐 通讯员 刘元娇) 2011年1月1日起,威海将工伤保险的适用范围扩大到不参照公务员法管理的事业单位、社会团体,以及民办非企业单位等,同时工伤认定范围将被扩大到非本人主要责任的交通事故以及城市轨道交通、客运轮渡和火车事故伤害等,工伤保险待遇也将大幅度提高。

记者从威海市人力资源和社会保障局获悉,工伤保险的适用范围将被扩大到不参照公务员法管理的事业单位、社会团体,以及民办非企业单位、基金会、会

计师事务所、律师事务所等组织。同时,设置了工伤认定的简易处理程序,对于事实清楚、双方无争议的工伤认定申请的认定时限,由原来规定的60天缩短为15天,并取消工伤认定争议处理中行政复议前置的规定,缩短工伤认定时间。

而工伤保险的认定范围也将原来的上下班途中机动车事故伤害,扩大到非本人主要责任的交通事故以及城市轨道交通、客运轮渡和火车事故伤害,惠及更多的职工群众。但对于上下班途中由于本人主要责任造成的交通事故伤害,如

无证驾驶、驾驶无牌机动车、酒后驾车等导致的伤亡,则被排除在工伤认定范围之外。

另外,将大幅度提高工伤保险待遇。将因工死亡职工的一次性工亡补助金标准,从原来的48至60个月的统筹地区上年度职工月平均工资,提高至按上年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍发放,比原来标准增长了2倍多。同时对伤残职工的一次性伤残补助金进行调整,一至四级、五至六级和七至十级伤残职工的一次性伤残补助金标准分别增加3个月、2个月和1个月的本人工资。

“全伪”车辆上路 交警当场查扣

本报威海12月30日讯(记者 吕修全 通讯员 刘金龙)

12月28日,一辆挂北京牌照的大型货车在经区珠海路上行驶时被交警查扣,经检查,该车牌照、检验合格证和强制险标志均为伪造。

12月28日上午,交警三大队民警在珠海路巡逻时,发现一辆挂京G19718牌照的货车车牌可疑,民警随即示意车辆靠边停车接受检查。

通过辨别车牌颜色、字体大小,并查询指挥中心后,很快就证明车牌系伪造。民警在检查车辆的检验合格标志和强制险标志时,发现此二证也都是伪造。

民警告诉记者,之前查扣过伪造车牌的货车,也查过伪造检验合格证和强制险标志的车辆,证件“全伪”的车辆还不常见。民警现已将这辆证件“全部伪造”的车辆暂扣。

16名金牌厨师正式揭晓

本报威海12月30日讯(记者 刘洁 实习生 孙敬峰)

29日,威海市旅游行业“金牌厨师”“银牌厨师”颁奖仪式在塔山宾馆举行,张玉明等16人被正式授予威海市旅游行业“金牌厨师”称号,同时受表彰的还有41名“银牌厨师”和37名“优秀厨师”。

为充分展示威海旅游行业的精神风貌,加快全市旅游餐饮业高技能人才队伍建设,威海市旅游局、威海市旅游行业协会、威海市烹饪协会从10月份起,在全市星级饭店和星级酒店中开展了威海市旅游行业“金牌厨师”和“银牌厨师”评选活动。

刘公岛“岛宝”将住地暖房

本报威海12月30日讯(记者 冯砚农)

记者从刘公岛国家森林公园了解到,台湾同胞赠送大陆的梅花鹿和长鬃山羊将住地暖房,它们住的两处新房将增设地暖,以保证“岛宝”来威后温暖过冬。

29日,台湾动物园专家登上刘公岛国家森林公园,对“岛宝”新家进行了考察。由于梅花鹿和长鬃山羊适宜在比较温暖的环境中生活,台湾动物园研究员赵明杰建议在室内场馆内增加一些取暖设施,局部提供热源,保证“岛宝”入住当年的居住环境温度在10℃以上。

为此,刘公岛国家森林公园表示,将在原有取暖设施的基础上,再购置一台电锅炉,为长鬃山羊和梅花鹿的两处宿舍安装地暖,以保证馆舍内的温度保持在10℃以上。

风力发电场登陆文登

本报威海12月30日讯(记者 侯书楠)

12月30日,大唐文登风力发电场一期竣工、二期投产庆典仪式在文登市泽库镇举行。这也使得威海和文登市民受益,能够享受清洁能源带来的便利。

大唐文登风力发电场一期工程项目位于文登市泽库

镇,东西长10千米,南北长1.5千米,建设33台1500KW容量风力发电机组,总容量为49.5万千瓦。据文登风电场副总经理李正福介绍,所以在文登建立风电场,主要是根据山东省气象资料局显示,文登风力资源丰富,适合开发风能资源。

元旦西霞口优惠低至2.5折

成山头位于胶东半岛、荣成成山山脉的最东端,故而得名“成山头”,拥有“亚细亚一太阳升起的地方”的美誉。2011年元旦,西霞口成山头景区将举办

“拜日祭海”,迎新年第一缕曙光的好运祈福活动,届时西霞口成山头、野生动物园门票最低2.5折,约37元。

冯琳 整理